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 تطبيقات الخطية: ال  2سلسلة رقم 

 تترك للطلبة   (*الأسئلة والتمارين التي تحمل العلامة ) : ملاحظة
 

 إذا كان التطبيق خطيا عين نواته وصورته ثم استنتج كونه غامرا أو متباينا.  .افحص خطية التطبيقات التالية  :   التمرين الأول

  2  – y3x + 2, (x, y) ↦ ℝ →  2ℝ:  f . 

    y, z, 2x + y) –(x ) ↦ , z, (x, y2ℝ →  3ℝ:  g . 

  y , x+y) –x  (x ,, (x, y) ↦ 3ℝ   → 2ℝ:  h . 

   lim
𝑛→∞

𝑢𝑛↦ nu, ℝ →  E:  k .  حيثE ةهو فضاء المتتاليات العددية المتقارب.       

 حيث:   3ℝ ⟶ 3 ℝ:  f  :   نعتبر التطبيقأعداد حقيقية غير معدومة.  a, b,c        :الثانيالتمرين 

z)2y+bcz, acx+bcy+c2x+aby +acz, abx +b2f(x, y,z) = (a 

 .Ker fو  Im f. عين أساسا لكل من 2                                                                   خطي.  f. بين أن 1

 التطبيق الخطي الذي يحقق :  ℝ ⟶ 3 ℝ:  f 3  عددا حقيقيا و  aليكن       :الثالثالتمرين 

) = (a, 1, 1)  3f(e       )= (1, a, 1)              2) = (1, 1, a),       f(e1f(e 

 .3ℝهو الأساس القانوني لـ   e2, e1{e ,3 {  حيث : 

  .3ℝ ∈ (x, ,y , z)من أجل كل  x, y, zبدلالة  f(x, y, z)( احسب 1

 في كل حالة.  f. استنتج رتبة    a =  – 2ثم    a = 1في الحالتين :   Im fو   ker f( عين 2

 .3ℝكيفي من  aحيث   f(x, y,z) = 2(x,y,z)}  3 ℝ ∈F={(x, y, z) :( نضع : 3

 .3ℝف ش ج من   Fأ. بين أن   (*)     

 .3ℝبالنسبة لـ  Fثم عين أساسا لمكمل  Fعين أساسا لـ  = a 0ب. في حالة       

 تطبيقا خطيا حيث :  3ℝ  →3ℝ:  f   و 3ℝأساسا لـ  v2, v1{v ,3 {ليكنرابع: الالتمرين  

2+ e1) = e3,  f(e3+ e1) = e2,  f(e 3+e2) = e1f(e 

 . f–  1ونواة  و ( ما هي صورةf                         3التطبيق العكسي لـ   f– 1 ( عين 2          تقابلي f( برهن أن 1


